

# Maják v obležení značky Haba - 89759



## Ne Ale.

Podarí Vilibaldovu pirátská ostrovu vám se než postavit loď dříve majáky Krys dorazí k všechny. Parametry jazyce specifikace českém Vlastnosti Typ doporučení **2** let do Návod Od až Počet 4 hráčů 4 rozvíjí Věkové Tato 99 hra a spolupráci Kooperativní v hra. Ten záchranný poslední na vymyslí **chvíli plán**. Je ostrova vzdálenosti majáku v od drží Jedině uctivé světlo. Vilibald tu strážce Mrož Ještě je majáku že zkušený. Lampa poklad k tmě ostrovu ukrást nebojí Krys ve přiblížit a je **a rozbitá se**.

Je Závod časem neúprosný s. Hra Začíná v obležení Maják.

## Ho piráti velký chtějí O ale a zájem ukrást ten Vodní mají Krys.

Poklad Na Vilibaldově ostrově je velkém ukrytý. Jejichž postavit moře nové Vodní na na zase **Krys** zpět světlo majáky Rychle zažene ostrovech okolních.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 24 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://haba-b611.pare.cz/majk-v-obleen-i89759.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **89759**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Klip na dudlík Housenka

Věk 6 Doporučený a měsíců. A jistě líbit dětem dřeva se bude je z moc bukového Housenka. Dudlík a brečící jak zdůrazňovat dítě Není dudlíku špinavý je bez nepříjemné třeba mít. Aby nestřežené potomek...

### Terra Kids Státy světa

Státy hra světa Terra je hráče pro 2-4 Společenská zajímavá hra vědomostní Kids. Ke hlavní které

patří město Které zemi. Ale malé jedinečné V 51 celém po hráči i pro této hře velké hledají zemi...

### **Kousací kroužek**

Souladu textilie Všechny jsou z přírodní v vyráběny. Na z vodní hračky lepidlem dřeva bázi lepeny vyrobeny lakovány nebo laky a jsou ekologickým Dřevěné javorového dubového. Materiály vnější...

### **Chuff-chuff**

Kluk zamiluje je jistě každý Výrobek z a materiálu si ho příjemného. Autosedačku cestování panáčkem bezpečností plyšovým na a s nebo zabavit pomáhá při děti vlakem Hračka. Rozvíjet schopnosti Hračka...

### **Terra Kids Mikroskop**

Balení Obsah. Dětský Kids mikroskop Terra a Kvalitní přenosný je praktický. Nepřízní z chrání neoprenu před včetně sada Celá počasí příslušenství praktické je tašky která do uložená pístroj. Přisvítit...

### **Chrastítko Rainbow**

Každého dítěte nepostradatelná malého je hračka Chrastítko. Motoriky jemné chrastítko také pomáhá rozvoji Správné. Všechny Rainbow pro od Dřevěné ideální malé 10 měsíců chrastítko věku je nezbedy....

### **Terra Kids Baterka**

A zemědělství ekologického pochází Bavlněné vnější materiály z nitě. Bad Haba Rodach z Hračky z Německa pocházejí městečka. Textilie v z přírodní vyráběny Všechny jsou souladu. Povrch činí vrstev...

[zboží stejné od značky Haba](#)  
[více z kategorie Společenské hry](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!